   Poznań, dnia 14.07.2014 r.
dot.: PN 35/14
DZP 252/2014
 
dot.: pytań do specyfikacji istotnych warunków zamówienia do postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego przeprowadzanego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę (wraz z montażem, uruchomieniem i przeszkoleniem personelu) aparatury medycznej (kamera cyfrowa HD, karuzelowy procesor tkankowy, echokardiograf, system pośredniej radiografii cyfrowej) do  Szpitala Klinicznego im. K. Jonschera UM w Poznaniu (PN 35/14).
Pytanie nr 1 
Załącznik nr 4 - formularz ofertowy.
Zamawiający wymaga:

Pkt. 1 , 3 , 4 

35x43 cm   3szt.

35x35 cm   3szt.

18x24 cm   3szt.

W związku z tym, iż Zamawiający wymaga dostawy dwóch skanerów zamawiana  ilość kaset może być niewystarczająca do płynnej pracy pracowni rtg.

Prosimy o modyfikację wymagania na następujące:

Pkt. 1 , 3 , 4 

35x43 cm   4szt.

35x35 cm   4szt.

18x24 cm   4szt.

Odpowiedź:
Zamawiający wymaga w załączniku nr 4 - pkt II.  Płyty z kasetami, 
podpunkty:
1. - 35x43 cm   4szt.

3. - 35x35 cm   4szt.

4. - 18x24 cm   4szt.
W załączeniu zmodyfikowany formularz ofertowy - załącznik nr 4.
Pytanie nr 2
Dot. Projektu umowy

Zamawiający wymaga:

§6

1. Dostawca gwarantuje Zamawiającemu, iż czas reakcji serwisu (licząc od momentu  zgłoszenia) wynosił będzie maksymalnie 48 godzin.

2. W przypadku trzykrotnej naprawy tego samego podzespołu, który ma wpływ na prawidłową pracę urządzenia, Dostawca kwalifikuje urządzenie do wymiany na nowe (na koszt Dostawcy).

Prosimy o modyfikację umowy  na następujące:

§6

1. Dostawca gwarantuje Zamawiającemu, iż czas reakcji serwisu (licząc od momentu  zgłoszenia) wynosił będzie maksymalnie 48 godzin w dni robocze.

2. W przypadku trzykrotnej naprawy tego samego podzespołu, który ma wpływ na prawidłową pracę urządzenia, Dostawca kwalifikuje dany moduł do wymiany na nowy (na koszt Dostawcy).

Odpowiedź:
Podtrzymujemy  dotychczasowe zapisy siwz.
Załącznik nr 1:

- Załącznik nr 4 - zmodyfikowany formularz ofertowy (z dnia 14.07.2014 r.)

Z poważaniem
2

